



V. évfolyam 26 szám

író és kiadó:

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Deva, 1937 július 4.

S LEÓ

egy évre 240 L, félévre 120 L,
negyedévre 60 L.

Kiadóhivatal: „Corvin” könyvnyomda

Azt olvassuk valahol...

... hogy az amerikai asszonyok évenként nem kevesebb, mint 250 millió dollárt adnak ki a kozmetika különböző cikkeire, kezelésekre, műtétekre. Jellemző az amerikaiak szépségápolására az, hogy az utolsó évtized alatt kerek 30.000 szépségintézet alakult, míg a század elején összesen csak 262 ilyen intézmény működött az USA területén.

... hogy meghalt a szakállas nő. Laura Kyle, a szakállas nő személye ismét foglalkoztatja a nyilvánosságot. Néhány nappal ezelőtt, hatvanéves korában londoni házában meghalt. Ötvenöt esztendővel ezelőtt, — mint a természet különös csodáját kezdték emlegetni. Akkor volt öt éves s az

arcán erős, férfias, sötét szakáll kezdett nőni. Szülei hiába vitték orvoshoz, nem lehet rajta segíteni. A leányból világhíresség lett, ő volt a szakállas asszony, akinek viaszfiguráját a panoptikumokban ma is mutogatják. Élete szerencsétlen volt. A szakáll, ami nevét ismerté tette, életét teljesen elrontotta. Sohasem tudott férjhez menni. Kerülte a nyilvános helyeket, mert félt az emberek kíváncsi pillantásaitól. Utolsó éveit teljes visszavonultságban töltötte, még a lakásából sem mozdult ki. Szüleitől házat és kis birtokot örökölt, ennek jövedelméből élt. Távoli rokona lakott nála s most ő lett örököse is.

Az esküdtszék

csütörtökön tárgyalta Nojogan Petru a lui Gáspár Călănești, 25 éves legény gyilkossági ügyét, aki november 15 én Negrila loant bicskával hasbaszurta. Félóra múlva az áldozat kiszavadt. A gyilkosság előzményei a következők:

Negrila Ioan 24 éves legény, Furcsoarai lakost bírátai „Csutu” gúnynévvel illették, ezzel évdöttek vele. Negrilanak nem tetszett a név és sokat veszekedtek miatta minden alkalommal. A végzetes napon multság volt a faluban, újra felhangzott a »Csutu«, ezalkalommal azonban szomorú következményekkel járt, mert Negrilanak fájéba szállt a vér és bicskájával egy 10 centiméteres szurást ejtett a gúnyolódón, megsértette a máját, ami azután a halálát okozta. Felvonultak a tanúk, közöttük egy nő is. Látszat szerint nem a gúnynév, hanem a nő körül is forgott némi vetélkedés. Meghallgatták az áldozat apjának a véleményét is a kártérítést illetőleg. Az öreg Negrila odanyilatkozott, hogy kenyérkereső fiáért a kártérítést „nem lehet felmérni pénzzel, ezért még 20.000 Lei is kevés volna.”

A délután 1 órától este hélig tartó esküdtszéki tárgyaláson felvonult a tanúk nagyszámán kívül az érdeklődők tömege, ügyvédek és hivatalnokok. Az esküdtszék az enyhítő körülményeket figyelembe nem vette és előre megfontolt emberölés büntetésében 10 évi súlyos börtönrre ítélte Nojogan Petrut, beszámítván a vizsgálati fogságban eltöltött hét hónapot.

Cugir.

Faur Ana és Călderar Ana Vinelea-i illetőségű cglányasszonyok több helyről ruhaneműeket lopkodtak össze. Feljelentés folytán a csendőrség nyomozásba kezdett, melynek folyamán nevezettek horogra kerültek. Mintegy hatezer Lei értékű ruhát loptak Bacila cugir-i mérnökötől is. Áadták őket a dévai ügyészségnek.

Petroșeni,

A gör. kath. templom ünnepélyes alapköletétele vasárnap volt. Az ünnepség fényét emelte Cassulo Andrei pápai nuncius jelenléte. Az ünnepségen résztvett Dr. Bălan Ioan lugosi püspök is. Az előkelő vendégeket Dr. Miocu prefectus fogadta a város vezetőségének élén, ahonnan az épülő templomhoz vonultak, ahol az alapköben elhelyezték az okmányt a szokásos egyházi szertartás keretében.

A megyei tiszti főorvosi hivatal

felvilágosításai alapján közölhetjük, hogy a Geoaglu-algyógyi fürdőtelepen tífusmegbetegedés nem fordult elő. Az ilyen szerű keringő hírek alaptalanok. Előfordult néhány megbetegedés a környéken és Orăștie-Szászvároson egy halálos áldozattal. A halál eset után azonban most már izolálva van.

Ezalkalommal munkatársunk beszélgetést folytatott Dr. Hossu Eugen vármegyei tiszti főorvossal, aki az első esetek felbukkanásával egyidejűleg már megtette a szükséges intézkedéseket, a körorvosok, a csendőrség, a közigazgatási szervek bevonásával a járvány leküzdésére, akinek gyors és sikeres munkálkodásának eredménye, hogy néhány izolált esetben kívül, mely nem lépi át a szokásos mértvet, súlyosabb esetek városunkban elő nem fordultak, a járvány terjedésének gátat vetet-

tek. Dr. Hossu Eugen főorvos ezuton is kéri a közönséget, hogy a nyári hónapok ideje alatt fokozott figyelmet fordítson a legszigorubb tisztaságra, mert csak így módon lehet elhárítani a járványveszedelmet. Minden étkezés előtt nem kell elmulasztani a kézmosást. Tejet, vizet csak felforralt állapotban inni. A gyümölcsöt lehetőleg csak főtt állapotban fogyasztani, mert a tífus is legjobban a legyek által terjed s legtöbbször az élelmi cikkek útján. Illemhelyeket műszettel vagy carbollal fertőtleníteni. Amennyiben lázas gyomorlájás fordulna elő a családban, azonnal orvost hívatni. Különös gondot kell fordítani arra, hogy az ételneműeket a legyek megmászásától megóvják. Ha az utasításokat pontosan betartják, remélhető, hogy a járványos betegségek nem fognak terjedni.

A törvényszék ezen a héten tárgyalta:

Lainer Sámuel és Róza leánya ügyét, akik egy adóhivatalnokot megakadályoztak abban, hogy foglalást eszközöljön. A törvényszék Lainer Sámuelét 2000 Lei bírsággal büntette, annak behajtását három évre felfüggesztette, a Lainer Róza 2000 Lei büntetési összege azonnal fizetendő.

Pavel Valeriu Crivadia-i lakóst 2000 Lei pénzbüntetéssel sújtotta, mert Volcan közbirtokossági elnököt meggyanúsította azzal, hogy 28000 Leit elsikkasztott.

Poerar Ludovica podelel lakós Dr. Gora ügyvédőtől ellopot egy nyakláncot, melyben egy értékes briliáns volt. Az asszony azzal védekezett, hogy a nyakláncot az udvaron találta. A vád azonban beigazolást nyert és a törvényszék Poerar Ludovicát 15 napi elzárásra ítélte.

Lup Damian Răpoltul Mare-i lakós több élelmskamrába tört be s ott különféle élelmszereket lopott; a törvényszék 10 napi elzárásra ítélte.

Évzáró vizsgák és ünnepek:

A Decebal liceumban lévő Cserkész Otthon gyülekező termében Felszeghy Edmund az intézet nagyképzettségű fizika-kémia tanára kiállítást rendezett a növendékeknek a tanév folyamán tanusított előmenetele bizonyítására. A kiállításnak állandóan nagy közönsége volt s nagy érdeklődéssel kísérte a szebbnél szebb kísérleteket, melyeket Felszeghy tanár fáradhatatlan lelkesedéssel és lekötőlező figyelmességgel magyarázott a közönségnek.

Az »Elena Vacarescu« leányliceum növendékei rajz és kézimunka kiállítást rendeztek, melyen a növendékek szép teljesítményéről tettek tanubizonyítást. A rajzok között néhány az iskolai képzettséget felülmúló tudásról adott bizonyítékot.

A tanonciskola növendékeinek vasárnap délelőtt volt évzáró ünnepélye a volt Ipartestület helyiségében, melyen résztvett Sassu munkügyi inspektor, Dániel Lajos a Kereskedelmi és Iparkamara, Nemes Gyula a Munkakamara megbízottjaként. Néhány szavalt, kis szindarab szerepelt a műsorban. A végzett növendékek nevében Deacu III. o. növendék köszönte meg a tanári karnak fáradozásait. Profesor Mariş az iskolaévről tartott érdekes előadást és annak statisztikai adatait sorolta fel, melyszerint a beiratkozott növendékek száma volt 138. Ebből 81 sikerrel tette le a vizsgát, javító vizsgára utaltak 22 növendéket, osztályismétlésre 13-at. Távolaradt 12 meghalt 1. A 138 növendék nemzetiség szerint a következőképpen oszlik meg: román 50, magyar 71, német 10 zsidó 7, a kereskedelmi és ipari pályára készülő tanoncok közül. Sassu inspektor tartott ezután nagy érdeklődéssel kísért beszédet a közönséghez és növendékekhez, további szorgalmat

ÚJ SORSJÁTÉK JULIUS 15-ÉN

Siessen egy szerencsés
sorsjegyet vásárolni

LAUFER V. cégnél

a Colectura Oficială megyei főmegbíztottjánál D E V A-n.

mas munkásságra buzdítva az ifjúságot, majd kiosztotta a jutalmakat, melyek egy-egy rend ruhát jelentettek a joltanuló növendékeknek s mely Sassu inspektor lelkesedését és ügyszeretetét igazolja. A ruhák megvásárlásához szükséges összegeket, zsebórákat, jutalmakönyveket helybeli kereskedők adták össze, nem hallottuk azonban, hogy a Munkakamara és Kereskedelmi és Iparkamara milyen összegekkel járult volna hozzá a tanoncok jutalmazásához. Sassu inspektor még rosszalását fejezte ki azért, mert a szép évzáró ünnepségről a kereskedők és iparosok feltűnően távoltartották magukat, majd Popescu-Costeşti újságíró kartársunk mondott lelkesítő szavakat, mely után Haneş prof. bezárta az ünnepséget.

A dévai Ipari gimázium kedden délután 4 órakor tartotta meg évzáró-ünnepélyét, melyen az igazgatóság terjesztette be jelentését az elmúlt iskolaévről, a növendékek előmeneteléről. Két növendék szavalt, majd kiosztották a jutalmakat és megnyitották a kiállítást, mely nagyon szép nagy és kis munkákkal az iskola kitűnő hivatásteljesítését igazolja. A növendékek zenekarának hangversenye zárta be az ünnepséget.

A STEAUA ROMÂNIEI

román biztosító társaság értesíti
t. ügyfeleit, hogy dévai képviselőt

Bauer Pál úr vette át

Cime: Deva, Strada Griviţei 14 szám
(Gál Nándor féle ház.)

FIGYELEM!!

megkezdődött a

14-ik sorsjáték

Négy hónapon át 179.742 nyeremény

412,282.200 lei értékben

Huzás minden hónap 15-én, 200 leiel nyerhet

EGY MILLIÓT.

Kinek a hatáskörébe

tartozik pócegödörök takarításának ellenőrzése? Vajjon kinek a figyelmét kellene felhívni arra a tarthatatlan állapotra, hogy az illemhelyek takarítására induló szekerek a hajnali órákban induljanak ki munkahelyükre és nem a város közepén 12—1 órák között este, amikor a forró nyári naptól elkínzott közönség a szórakozóhelyek kertjében ül, vagy a parkból jön haza, hogy tüdejébe friss levegőt szívjon. Szombat este is így volt, amikor a mozielőadás után a Kaszinó kerthelyiségében „teljes létszámmal“ üdült a közönség. Akkor vonultak fel a tisztító kocsik, orriacsaró büzt terjesztve. Szerencsére a közönség körében volt egyik hatósági orvosunk is s így remélhető, hogy közvetlen tapasztalatai utján intézkedéseket fog tenni. Addig is, míg a városi tanácsnak módjában lesz egy légmentesen elzárható vas-tartályu kocsit vásárolni, utasítani kell a tisztító közegeket, hogy csak a hajnali órákban induljanak el és nem a város közepén átsétálva, hanem a mellékútcákon, a legkevésbé forgalmas utvonalon járjanak.

Valami nincs rendjén a kutyapécerekkel sem. A kutyák összefogdosásának ideje bizonyára nem délelőtt 10—12 között van, amikor, különösen hetivásár napján a legnagyobb a forgalom. Ott balansziroznak a kutyafogó drótszerszámokkal a közönség között s hajszolják a kutyákat. A közönség szórakozik és mindég szövetségesevé válik a kis és nagy kutyáknak, együtt drukkol a »fogdmeg«-gel, csak ellenkező érdekel. Legutóbb boldogan megtapsolta az egyik ügyesen driblizó kiskutyát, a pecér nagy bosszuságára. Ingyen szórakozásnak ez is jó a mai drága világban, nem is akarjuk elrontani a szegény emberek örömét, de valahogy nem illik bele egy megyeszékhely uccai forgalmába ez a nagyon is falusias jellegű kutyahajsza. Nemde...?

Kertiünnepe a dévai Szent Antal templom javára.

Július hó 4-én délutáni óráktól kezdődőleg másnap reggelig a Zárda kertjében nagyszabású kertiünnepe lesz, amelyre ezután is tisztelettel meghívunk mindenkit.

Az épülő templomra való tekintettel reméljük mindenki részvételét és hogy sokan felülfizetésükkel is támogatni fogják templomakciónkat.

Diszónótoros vacsoráról, egyéb enni és inni valóról, jó cigányzenéről, kényelmes ülőhelyekről — az erdővé varázsolt kertben — gondoskodik a rendezőség. Rossz idő esetén a zárda nagyermeben és folyosóra vonulunk vissza. Kürtfőskalács is bőven lesz!

P. Varga Ireneusz
zárdafőnök lelkész.



HIREK

Kérjük leírásainkat, hogy cserepéldányaikat a Petrosényi Újság részére Petrosent címmel szüntessék be és azokat címünkre DEVA, Str. Eminecu 30. sz. küldeni sziveskedjenek.

Eljegyzés. Ring'er Lilit eljegyezte Rosmann Andor Madgyes-i kereskedő. (Minden külön értesítés helyett).

Halálozás. Balhányi Mária rendőrségi hivatalnoknő hétfőn este hosszabb betegeskedés után, 44 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön delután volt nagy részvét mellett.

A dévai Decebal liceumban megtartott kerületi baccalaureatusi vizsgák, melyen a megyei és Alba-Luliai jelöltek vettek részt, lesújtó eredménnyel zárultak. Jelentkező volt 76, ebből az írásbelin már elbukott 39 jelölt, Szóbeli vizsgára eljutott 37 diák, ebből is elbukott 9, tehát 28-an tették le az érettségi vizsgákat sikerrel. Itt jegyünk meg, hogy az idén a beiratások augusztus hó 26-án kezdődnek és 31-én befejezést nyernek. Szeptember 1-9 között lesznek a különféle javító, felvételi és magánvizsgák, az előadások szeptember 10-én kezdődnek.

A közigazgatási palota felavatása, értesülésünk szerint ünnepélyes külsőségek között, július hó 11-én lesz. Ugyanakkor lesz a városi parkban elhelyezett Decebal szobor leleplezése, valamint a gör. katolikus templom alapkövetétele is. Az ünnepélyekre előkelő polihikai vendégeket is várnak.

A leánygymnázium kibővítésének munkálataira múlt héten tartott versenytárgyalás iratai Bucurestiből jóváhagyással megérkeztek s így a munkát elnyerő Kálmán János építész-mérnök a közeli napokban megindítja a munkálatokat, úgy, hogy az új iskolaévre a szükséges termek rendelkezésre fognak állni.

A vásáresarnok építése ügyében a Kereskedelmi és Iparkamara július hónapban közgyűlést tart, melyen a kérdést alapos tárgyalás alá veszik.

A Kereskedelmi és Iparkamara 535-1937 sz. értesítése szerint a Kereskedelmi és Iparkamarák szövetségének közbenjárására a pénzügyminiszterium a kisiparosok és kiskereskedők kötelező könyvvezetésének határidejét ez év szeptember hó 15-ig tolta ki. A szövetség reméli, hogy ezen idő alatt sikerülni fog keresztyülvinnie a törvény olcsó módosítását, hogy a kiskereskedők és kisiparosok mentesüljenek a könyvvezetés kötelezettségének terheitől.

Július hó 11-én a dévai róm. katolikus templomban fél 11 órakor tartja első szentmiséjét Zsófi Fábán telepi bírónak pap fia, amelyre szeretettel meghívunk mindenkit. Egyben kérjük imádságaikkal támogassák a primiciás papnak nemes szándékait.

Fényképezőgépek, fotocikkék, tenniszrakettek, hurrok és tenniszlabdák

nagy választékban kaphatók

LAUFER V.

papirkereskedésében DEVA n.

Hunedoara. Oreskovics Jánosné 31 éves Hunedoarai asszony részvett a vasárnap megtartott leányipariszkola záróvizsgáján ahol a kislánya is szerepelt. A leányka versmondás közben magakadt, az anya szívére szorított kézzel sápadtan halgatta. Még volt annyira ereje, hogy hazamenjen, lakásukba érve összeesett. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az izgalom következtében szívszéleit érte.

Jancu Ladislau Cserbel községbeli gazdálkodó 3 éves kislánya forrótejjel amiből inni akart leforrázta magát. Súlyos külső és belső sérülések szenvedett. A gondatlan szülők ellen megindult az eljárás.

Ha olesón, divatosan és jól akar öltözködni, vegye meg a »PÁRISI DIVAT« legújabb számát, kapható minden könyvkereskedésben és újságos bódében.



Légből kapott hírek:

A dévai városi tanács, melyben már megválasztását követő percekben magasan lobogott a lelkesedés és tettvágy, elhatározta, hogy repülőbizottságot alakít, mely fáradságtalan szorgalommal fog munkálkodni azon, hogy a város közönségének terheit könnyítse megélhetési lehetőségét előmozdítsa s ha jövedelmét nem tudná növelni, hát csökkenteni fogja a drágaságot s így fogja meghálálni megválasztását és megköszönni a bizalmat. Első útja a piacra vezette s itt meggyőződött arról, hogy minden szép szólam falrahányt borsó. Miután a zöldborsó literje 12 Lei, tuldrágának találta ezt a falrahányt s ezért hagyott mindent a régi. A kofák felbuzdulva a városi tanács eredményes működésén, azóta 14 leire emelték a borsó árát, hogy a városi tanács sikerét elgáncsolják. A jó példa követőkre talált s azóta napról napra feljebb szállnak a piacon az árak, s ahol a repülő bizottság megjelenik, nagy fellendülés mutatkozik az árakban és a piaci kofák áldó szavainak kíséretében vonulnak fel áldásdus munkásságuk kifejtésére...

Motorkerékpár

(1 H. P.) kifűndő állapotban

eladó. Érdeklődni a kiadóhivatalban.

Színház.

Szombat este kezdi meg Somogyi Béla színtársulata két hétre tervezett színi idényét a Fehérkereszt termében. Műsorukon szerepelnek a színpadirodalom legnagyobb sikert elért üdonságai: Csodahajó, Jöjjön elsején, Melfősságos asszony, Csárdás, Marika hadnagya, Eső után köpenyeg (operette) stb. stb. A társulat eddig Sigheten, Besztercén, Dösen, Fágáras vidékén játszott, a közönség nagy érdeklődése mellett, a kritika igen elismerőleg nyilatkozott teljesítményükről. A társulat tagjai: Barta Ilus primadonna, Somogyi Nagy Lili szubrett, Bayer Kató másodszebrett, S. Csige Rózsi kómika, Balogh-Mados Lenke kómika, Mezei Mihályné és Kerekes Elvira. Somogyi Béla igazgató buffó, Kemka Gyula bonvivan, Sebestyén Kálmán bonvivan, Farkas József táncoskómikus, Salgó Ernő táncoskómikus, Bács Lajos jellemszínész, Nagy Lajos apaszínész. A zenekart Mezey Mihály vezényli, a titkári teendőket Kemka Gyula látja el. Remélik, hogy a dévai közönség sem fog elmaradni a társulat iránti eddig megnyilvánult érdeklődésben s meg fog győződni arról hogy jó színészek és gördülékény jó előadásokkal megfelelnek hivatásuknak. A helyárak: 34, 24 és 13 Lei, mely összegben az illetékek is bennfoglaltatnak. A bérletek után külön taxát nem számítanak.

Ön is lehet rövid időn belül

milliómos

„Mercur“ sorsjeggyel

Június 15-i húzáson a 333476 számú sorsjegy osztatlanul

egy milliót nyert

«Mercur» sorsjegyarúsító Közgazdasági Bank R. T. iróda dévai képviselője a ahol még korlátolt számban kaphatók a szerencsés »Mercur« sorsjegyek. Siessen és vásároljon Ön is egyet. Csekély befektetéssel, eddig megvalósíthatatlannak tartott álmait — egy havonként 200 leivel megvásárolandó egy negyed sorsjeggyel valóra válhatnak. Kísérlelje meg Ön is szerencséjét!

Minden este **8 órakor** már kapható újságárúitónkál a

JÓ ESTÉT!

a nyolc oldalas, kitűnően szerkesztett Cluj-kolozsvári estilap, mely a legfrisebb politikai híreket, eseményeket, megyei híreket hozza. 0000

ÁRA 1 LEI.

Megrendelhető kiadóhivatalunk útján is. A megye minden helyiségében keresünk lapbizományosokat. 0000

Sport

Állítólag...

A CFR Simeria—Victoria vasárnapi mérkőzése elmaradt, mert a Victoria állítólag a szövetség tudomásával és beleegyezésével nem jelent meg a pályán.

A JIUL—CAMT mérkőzés elmaradt, mert a Jiul állítólag egy játékosat adott a B. válogatott csapatba.

Utóbbihoz csak az a megjegyzésünk van, hogy ha a B. válogatottnak adott játékos Scovran lenne, aki állítólag, kitűnő formája és játéktudása dacára, állandóan mellőzve volt. A mérkőzést, ha más nyomós okok nem merültek fel, megtarthatták volna... állítólag. (DRIBL).

Forgalmas bányavárosban
jóforgalmu
kalapszalón
más üzleti elfoglaltság miatt
átadó!

Bővebbet a kiadóban.

Turisztika.

A Petroșeni vadásztársaság tulajdonát képező és minden turista igényt kielégítő Auselái menházat, újabban vízvezetékekkel és fürdőszobával látták el. Pisztrángtenyészdét rendeztek be. Az erdélyi Zsil felső folyásánál a Bilei havasokban egy új menházat építenek 1800 méter magasban. Az új földszintes menház másfélórás járásnyira épül az új II. Carol király uttól, mely összekötésben van a Sibiu, Tg-Jiu és Șeșeș Alba-i utakkal. Az új menházban két nagy szoba s fürdőszoba lesz. Hogy újabb terveit megvalósíthassa a Vadásztársaság pártolótagokat gyűjt. havi 40 lei hozzájárulással. Ennek ellenében a tagok bármikor ingyen látogathatják a menházat és évente egyszer családtagjaikkal együtt 8—14 napos ingyen tartózkodást igényelhetnek.

A Paringi ut nagyrésze már elkészült, nyolc kilométeres ut áll készen, a legmodernebb megépítésben. Két teherautó kényelmesen elfér a kitűnő uton. A kiránduló társaságok nagy örömmel látják, hogy az eddig nagy megerőltetéssel járó Paringi menház most auton megközelíthető és így lehetővé van téve azok részére is látogatása, akik a hosszú utat szervezetei nem bírták. Tervek szerint az ut teljesen elkészül az idén!

Szerkesztői üzenetek:

Turistikai utlevelek ügyében főben érdeklődtek nálunk. Illetékes helyen eljárva az ügyben azt a felvilágosítást nyertük, hogy vannak ugyan úgynevezett turistikai utlevelek, melyek különféle kedvezményekkel járnak, ezek azonban csak jogiszemélyiséggel bíró egyesületek csoportutazásaihoz adhatnak ki és nem magánosok részére. Néhány országba van vízum kedvezmény is. Magánsemmélyek tehát turista utlevelet nem kaphatnak.

ROMÂNIA.

Primăria Orașului cu Reședința Deva.
No. 3183—937.

Publicațiune.

Se pune în vedere tuturora, că la traversarea liniei ferate CFR sa fie cu atenție la semnalele puse și la bariere, oprind căruțele din vreme, pentru a preintâmpina accidente deosebite din cauza neglijenței lor trecătorilor, Căile ferate neluânduși nici o răspundere.

Deva, la 1 Iulie 1937.
Primar, Perian Petru.

Secretar, Ilie

Játsszanak bizalommal

Loteria de Stat Colectura Oficiala

Főelárúsitóhely: Cluj, Str. Reg. Maria 46.
Deva: **Librăria Laufer V.**

Foto-Corso

Deva, Str. Reg. Maria 10
(színházzal szemben)

vállal mindennemű fényképmunkákat művészies kiállításban, legolcsóbb árak mellett. Igazolvány-képek 24 órán belül készülnek.

Mindennemű irodalmi munkát román iratok fordítását vállalom. Cim a kiadóban.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognagyára
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIALIS RUM és LIKÖR készítményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

„București“ Atudi borok
kitűnő konyha,
szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű
Petroșeni, jazz-zenekar
Tulajd.: Bachrach Béla

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB“ a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap. o o o

HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁSTALAN NYOMTATVÁNYT AKAR FORDULJON BIZALOMMAL A

CORVIN

NYOMDÁHOZ

DEVA, Reg. Carol 7.

Püspökfürdő

Oradea mellett

600 év óta használják eredménnyel 42° C. kénos, rádiumos hőforrásait — reuma, köszvény, csusz, ischias, trombózis, valamint női bajok ellen.

ISZAPFÜRDŐ

forró iszap pakolások, villany, szénsav fürdők szakorvos felügyelete mellett.

I. o. Penzió: lakás, háromszori étlapszerinti elsőrendű étkezés, Gyógy-, v. Hullámfürdő:

Május és Szeptember	—	160—180	lei naponta
Junius	—	10—200	„
Julius és Augustus	—	210—240	„
II. o. Penzió	—	13—50	„
Gyermek penzió 12 évesig	120	„	„

50% vasuti kedvezmény a visszautazásnál!
Elsőrangú zene — Kursalonban minden este tánc és fombola — Ortodox kóser étterem is.

Románia egyetlen
HULLÁMFÜRDŐJE!



kedvezményei, előfizetői részére:

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda éttermében az éttermi árákból 10 százalékos engedménnyel részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i zeneműkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta beküldése ellenében, minden előfizetőnek, portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrendelésnél a „CORVIN“-nyomdában 10% engedmény.

Keresünk egy teljesen jókarban levő

SINGER = himző
varrógépet
megvételre

Cim a kiadóban.

Vendéglő

konyhával együtt átadó.
Cim a kiadóba.

Elektromotorok, új és használt állapotban 1—8 HP-ig.

Cséplőgépek Máv. 930-as dobbal, traktorral, üzemképes állapotban 125.000 Lei árban összes szjakkal.

Cséplőgép, 1000 m/m-es Reizenzahnant gyártmányu golyóscsapágyakkal, 280 cm. magas felszereléssel, üzemképes állapotban 80.000 Lei árban, traktor nélküli

eladók

Bővebbet: **Szemenyel Istvánnál**
DEVA. Ugyanott kis benzin, petroleum motorok új és használt állapotban 3—9 HP-ig kaphatók!